

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

6 ИЮН 1975



**А. М. ЛАДЫЖЕНСКАЯ,**  
солистка театра музыкальной  
комедии, заслуженная артистка  
РСФСР:

— Этот год для театра—год несомненных удач. Удачно прошли гастроли. 30-летие Победы подсказало тему, и на сцене появился «Василий Теркин» — яркий, очень праздничный спектакль, раскрывающий характер нашего народа, рассказывающий о том, как и почему он выстоял, победил. В спектакле старался принять участие весь театр, даже в массовых сценах выступили все солисты. И очень приятно, что на конкурсе работ, посвященных 30-летию Победы, он был отмечен премией.

По собственному либретто, на музыку новосибирского композитора был поставлен спектакль «С любовью не шутят». Для театра музыкальной комедии это выбор необычный и трудный. Пьеса в стихах. Современный стиль, язык и... классика. Как это все получится! Получилась работа интересная, веселая, спектакль



острых характеров и положений, с нарядной, красочной музыкой. Поэтому и вызвал он такой живой отклик.

Наш режиссер Анатолий Яковлевич Мовчан часто говорит: только тогда все получается интересно и смешно, когда это серьезно. Значит, надо не играть на зрителя и не ходить по сцене «буккой», а серьезно относиться к самым смешным вещам... Это для нас уже стало девизом, в этом, видимо, и одно из объяснений последних удач.

Сейчас много говорят и пишут об актерском ансамбле. Мне кажется, он у нас складывается. С подъемом работает весь наш коллектив...